



2010年8月27日

中電開創「綠倍動力」協助中小企及非牟利機構注入綠色力量

中華電力有限公司（中電）今日宣布推出「綠倍動力」計劃，旨在鼓勵及協助中小企及非牟利機構實踐具能源效益及節約能源的措施。「綠倍動力」計劃是首個集合了政府部門、能源諮詢委員會、環保團體、承辦商及從業員協會、專業團體及學術機構的溝通平台，向中小企及非牟利機構分享有關能源效益及節約能源的知識及技術。

本港的中小企及非牟利機構數目超過 20 萬，佔工商機構總數九成以上，而中電的「綠倍動力」計劃正好讓他們參與成為本港改善氣候變化的重要一員。根據收集所得的數據顯示，中小企及非牟利機構在完成適當的能源效益及節能措施後，平均可節省能源消耗量達 5% 至 20%，並每年平均減少 20 公噸*的碳排放。

中電常務董事藍凌志先生在「綠倍動力」計劃開幕禮上指出：「『綠倍動力』計劃標誌著中電在發展能源效益及節約能源工作上的一個新里程。我們很高興此計劃獲得各界的支持，當中包括政府及我們的合作伙伴，並肯定了中小企及非牟利機構在協助香港轉化為低碳型經濟之工作上的重要性。」

署理環境局局長潘潔博士在開幕禮上亦表示：「要香港成為一個低碳社會，有關工作刻不容緩。政府、市民大眾及企業之間需更緊密地攜手向前。我祝願中華電力的『綠倍動力』計劃成功推行，並期望社會上有更多類似的計劃。」

「綠倍動力」計劃旨在協助中小企及非牟利機構，提高對能源效益及節約能源的工作及其對環境裨益的認知，以及協助他們解決在推行能源效益措施時所面對的困難，例如缺乏相關知識及專業技術水平等。因此，我們亦注重提供相關的硬件及軟件支援，以及培養能夠為中小企及非牟利機構提供優質服務的綠色承辦商及服務供應商。

藍凌志先生表示：「透過各方的努力，我們有信心這項計劃可協助中小企及非牟利機構，從根本上改變其業務運作模式及管理其環保表現，長遠而言，造福整個社群。」

中電除了開創這項新概念外，亦是計劃推動者，包括提供能源效益顧問服務及分享相關的知識及技術：

- 顧問服務
 - 節能體檢顧問服務
 - 再生能源應用審核服務
 - 高效能系統設計服務
 - 能源用量分析服務

- 為承辦商提供能源效益培訓及技術支援
 - 透過中電的兩間商業客戶中心提供機電工程的專業意見
 - 能源服務的支援
 - 舉辦技術研討會及工作坊

「綠倍動力」計劃由中電率先倡議，並獲各界支持，當中包括環境局、環境保護署、機電工程署、能源諮詢委員會、綠色力量、香港地球之友、世界自然基金會香港分會、長春社、香港大學、香港理工大學、香港城市大學、香港能源工程師學會、能源學會(香港分會)、香港機電工程商聯會、香港電器工程商會、香港機電業工會聯合會，及港九電器工程電業器材職工會。

客戶如欲進一步了解「綠倍動力」計劃，歡迎致電我們的熱線：2678 2660

* 註：有關減少碳排放量，是以每年平均能源消耗達 300,000 千瓦小時及平均可節省能源為 12.5% 之假設計算

關於中電

中華電力是全港最大的電力公司，為九龍、新界、大嶼山及大部分離島的客戶提供電力服務。中華電力在香港經營發電、輸電及供電的縱向式綜合服務，致力為供電範圍內 570 多萬人口提供高度安全可靠的電力供應，以及優質卓越的客戶服務。

中華電力是中電集團的附屬公司，集團也有在中國內地、澳洲、印度及東南亞地區投資能源業務，現為中國內地電力市場上最大的外商，亦是亞太區首屈一指的國際私營電力公司，採用包括天然氣、煤、可再生能源及核電在內的多元發電燃料組合。



中電今日推出「綠倍動力」計劃，協助中小企及非牟利機構實踐具能源效益及節約能源的措施。計劃集合了由政府部門、能源諮詢委員會、環保團體、承辦商及從業員協會、專業團體及學術機構代表所組成的顧問團。



中電「綠倍動力」醫生為香港耀能協會進行能源體檢顧問服務。當該協會轄下位於何文田的院舍投入服務後，將提高 20% 的能源效益，節省 17 萬 5 千度電，及每年減少 100 公噸碳排放。



中電常務董事藍凌志先生(左五)、署理環境局局長潘潔博士，JP(左四)以及其他主禮嘉賓為「綠倍動力」計劃注入新節能動力。左起為世界自然基金會香港分會氣候項目主管余遠騁博士、綠色力量主席曾寶強博士、能源諮詢委員會主席梁廣灝工程師，SBS，OBE，JP、機電工程署署長陳鴻祥工程師，JP(右三)、香港地球之友總幹事劉祉鋒先生，MH(右二)及長春社總監蘇國賢先生。

- 完 -

傳媒如有垂詢，請聯絡：

中華電力有限公司

公共事務經理

(市場及客戶服務業務部)

林文俊先生

電話：(852) 2678 6970

傳呼：(852) 71163131 a/c 8433

電郵：kenlam@clp.com.hk